
 

 

 

Výsledek voleb do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR 

 konané ve dnech 28. a 29. května 2010 
v obci Karle 

 

Volební účast v obci Karle     55,49 % 
 
Česká strana sociáln ě demokratická       získali 54 hlasů (29.67 %) 
Komunistická strana Čech a Moravy        získali 38 hlasů (20.87 %) 
Občanská demokratická strana                získali 24 hlasů (13.18 %) 
Věci ve řejné                                              získali 15 hlasů (8.24 %) 
TOP 09                                                     získali 12 hlasů (6.59 %) 
Strana Práv Ob čanů ZEMANOVCI             získali 10 hlasů (5.49 %) 
Suverenita - blok Jany Bobošíkové, strana zdravého rozumu 

získali 9 hlasů (4.94 %) 
Strana zelených                                           získali 7 hlasů (3.84 %) 
Česká pirátská strana                                  získali 5 hlasů (2.74 %) 
KDU - ČSL                                                  získali 4 hlasy (2.19 %) 
Dělnická strana sociální spravedlnosti         získali 3 hlasy (1.64 %) 
OBČANÉ.CZ                                                 získali 1 hlas (0.54 %) 
 

MĚSÍČNÍK OBECNÍHO ÚŘADU KARLE  
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Usnesení č. 2/2010 
ze zasedání Zastupitelstva obce Karle konaného dne 18. 2. 2010 

 

Projednání žádosti ZŠ Trstěnice o sponzorský dar na lyžařský výcvik 
Zastupitelstvo bylo seznámeno s žádostí ZŠ Trstěnice o sponzorský dar na 
lyžařský výcvik.   
Zastupitelstvo schválilo sponzorský dar na lyžařský výcvik pro ZŠ Trstěnice ve 
výši 1000,- Kč. 

 

Projednání žádosti Telefónica O2 Czech Republic a.s. na zřízení věcného 
břemene 

Zastupitelé byli seznámeni s žádostí Telefónica O2 na zřízení věcného břemene 
za účelem uložení nového telekomunikačního vedení do pozemků ve vlastnictví 
obce Karle (pozemek č. 3003/1 v k.ú. Vendolí).  
Zastupitelstvo  schválilo zřízení věcného břemene s fy Telefónica O2 na uložení 
nového telekomunikačního vedení. 
 

  Projednání žádosti M. Baranové o poskytnutí údajů pro svojí seminární 
práci 
Zastupitelé byli seznámeni s žádostí M. Baranové o poskytnutí údajů od obce 
Karle týkající se stavby a proúčtování VE pro seminární práci do školy. 
Zastupitelstvo schválilo poskytnutí všeobecných údajů týkajících se stavby VE. 

 

Projednání mandátní smlouvy na hospodaření v obecních lesích 
Zastupitelé byli seznámeni s obsahem a platností mandátní smlouvy na 
hospodaření v obecních lesích s p. Jadrným. 
Zastupitelstvo schválilo uzavření mandátní smlouvy na hospodaření v obecních 
lesích s p. Jadrným na období platnosti nového Lesního hospodářského plánu. 
 

Projednání žádosti Mgr. J. Krále o odkoupení části pozemku 
Zastupitelé byli seznámeni s žádostí Mgr. Krále o odkoupení části parcely 
č.1751/3 v k.ú. Karle. 
Zastupitelstvo bere na vědomí žádost Mgr. Krále o odkoupení části parcely č. 
1751/3 v k.ú. Karle. 
 

   Projednání žádosti MŠ Karle na zlepšení vybavenosti v kuchyni MŠ 
Zastupitelé byli seznámeni s žádostí MŠ Karle na zlepšení vybavenosti a 
provozních podmínek v kuchyni MŠ. 
Zastupitelstvo bere žádost na vědomí. 
 

Projednání nabídky na zadání veřejných zakázek 
Zastupitelstvo bylo seznámeno s nabídkami na zadání veřejných zakázek na 
akce: Kanalizace a ČOV v Karli a na Ostrém Kameni a Protipovodňová 
opatření. Nabídky byli přijaty od Jafis s.r.o. Litomyšl, Apolo CZ s.r.o. Polička, 
ing. Marek Krejčí Praha 3. 
Zastupitelstvo schválilo na základě cenové nabídky ing.Marka Krejčího Praha 3. 
 

Projednání úpravy rozpočtu obce Karle č.1/2010 
Zastupitelstvo bylo seznámeno s úpravou rozpočtu  č. 1/2010. 
Zastupitelstvo schválilo úpravu rozpočtu obce Karle č. 1/2010. 

Usnesení č. 3/2010 
ze zasedání Zastupitelstva obce Karle konaného dne 18. 3. 2010 

 

Projednání žádosti o podporu činnosti záchranné stanice Zelené Vendolí  
Zastupitelstvo bylo seznámeno s žádostí záchranné stanice Zelené Vendolí.   
Zastupitelstvo neschválilo příspěvek pro záchrannou stanici Zelené Vendolí. 

 

Projednání opravy jímky u SA a výb ěr dodavatele  
Zastupitelé byli seznámeni  s možnostmi opravy jímky u SA od fy VBV Plast a od 
fy AB Plast. 
Zastupitelstvo  schválilo nabídku od fy VBV Plast. 

 

Projednání  p řevodu pen ěz z účtu KB na ú čet ČS obce Karle  
Zastupitelé byli seznámeni s převodem peněz z účtu KB na účet ČS obce Karle. 
Zastupitelstvo schválilo převod peněz z účtu KB na účet ČS obce Karle. 

 

Projednání  prodeje pozemku p řed domy č.p. 5, 6 a 7 na Ostrém Kameni  
Zastupitelé byli seznámeni se zaměřením pozemků k prodeji před domy č.p. 5, 6 
a 7 na Ostrém Kameni. 
Zastupitelstvo schválilo prodej parcely č 188/5 - 202 m2 za 4,- Kč/ m2 Andree a 
Pavlovi Štěpánkovi, dále parcely č.188/6 - 161 m2 za 4,- Kč/ m2 Jaroslavu a Evě 
Krainerové, a parcely č. 188/7 - 204 m2 za 4,- Kč/ m2 Petru Štěpánkovi z Osíka. 

                
Projednání žádosti  o koupi pozemku p. č. 399/2 na Ostrém Kameni  

Zastupitelé byli seznámeni s žádostí p. Báči ze Svitav o prodej pozemku p.č. 
399/2 v k.ú Ostrý Kámen. 
Zastupitelstvo neschválilo prodej pozemku p.č. 399/2 v k.ú. Ostrý Kámen. 

 

Projednání prodeje části pozemku p. č. 1751/3 v Karli  
Zastupitelé byli seznámeni s prodejem pozemku p,č. 1751/3 v Karli. 
Zastupitelstvo schválilo prodej části pozemku p.č. 1751/3 v k.ú. Karle Mgr. 
Královi po zaměření pozemku za cenu 5,-Kč/ m2. 

                
Projednání žádosti p. Čermáka o prodej pozemku p. č.163/2 v Karli  

Zastupitelstvo bylo seznámeno s žádostí p. Čermáka o prodej pozemku p.č. 163/2 
v k.ú. Karle. 
Zastupitelstvo žádost  bere na v ědomí.  

 

Projednání úpravy rozpo čtu obce Karle č. 2/2010 
Zastupitelstvo bylo seznámeno s úpravou rozpočtu  č. 2/2010. 
Zastupitelstvo schválilo úpravu rozpočtu obce Karle č. 2/2010. 

 

Projednání nabídky ve řejné služby na obci  
Zastupitelstvo bylo seznámeno s nabídkou veřejné služby na obci. 
Zastupitelstvo schválilo  zaměstnat lidi pro veřejnou službu na obci v případě  
potřeby. 

 



 

 
 
 

 

 

 

SDĚLENÍ PRAKTICKÉHO LÉKA ŘE 
 

   Ve snaze zlepšit komfort pacientů při návštěvě ambulantních zdravotnických zařízení  -  a to 
po stránce odborné i organizační - přišla počátkem tohoto roku VZP s novým 
programem  AKORD. Účast v něm nabídla všem praktickým i odborným lékařům a ti se 
postupně do této akce zapojují.  
   Hlavním přínosem pro pacienty je nyní nabízená možnost objednání k lékaři na předem 
domluvený čas, čímž se zmenšuje riziko dlouhého pobytu v čekárně. Situaci vesnických 
ordinací komplikuje fakt, že nezanedbatelný počet pacientů je odkázán na hromadnou dopravu, 
takže nelze očekávat absolutní přesnost vstupu do ordinace pro pacienty s běžným 
onemocněním a pro ty, kteří přicházejí na pravidelné kontroly např. s vysokým tlakem. Naopak 
zvýhodnění pocítí pacienti, u nichž se předpokládá rozsáhlejší a tedy časově náročnější 
vyšetření. Jde například o vyšetření na řidičské, zbrojní a potravinářské průkazy, žadatele o 
lázně, kontroly důchodů, vstupní a výstupní prohlídky do zaměstnání a na brigády. Těmto 
žadatelům nabízíme ordinační hodiny specielně pro tento účel vyhrazené, budou objednáni na 
konkrétní čas s maximální odchylkou 15 minut. Nadále již nebudou tito pacienti vyšet řováni 
v běžných ordina čních hodinách, výjimky je možno individuáln ě PŘEDEM s léka řem 
domluvit. Ordina ční hodiny pro pacienty s časově větší náro čností jsou vždy v úterý od 
8,30 do 11 hodin a ve čtvrtek od 16,30 do 18 hodin a to po p ředchozím objednání .  
   Aby měla tato akce smysl, musím naléhavě upozornit, že uvedené hodiny budou vyhrazeny 
POUZE PRO OBJEDNANÉ PACIENTY a rovněž naléhavě prosím ostatní, aby v tuto dobu 
nevyžadovali vyšetření. Výjimkou jsou akutní horečnaté a silně bolestivé stavy a případná 
epidemie. V poslední době se stalo zvykem, že během prvních dvou hodin od začátku ordinace 
je čekárna poloprázdná a půl hodiny před koncem ordinační doby (týká se dopoledních i 
odpoledních ordinací) čeká na vyšetření 10 lidí, z nichž dva žádají vstupní prohlídku či vyšetření 
na řidičský průkaz.  
   Věřím, že nabízený program AKORD bude - po vychytání počátečních problémů - přínosem 
pro většinu pacientů navštěvujících naše ordinace. Pokud máte zájem seznámit se podrobně s 
celým programem (to přesahuje možnosti tohoto sdělení), zadejte na internetu heslo: 
www.vzp.cz, kde se v sekci AKORD seznámíte se všemi podrobnostmi nabízeného programu. 
 

MUDr. Jaroslav CACEK 
všeobecný praktický lékař 
v Trstěnici a v Čisté 
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V pátek 28. 5. 2010 proběhlo setkání MŠ z Benátek, Čisté, Trstěnice, Karle, Vendolí a 
Denního stacionáře v Chotovicích.  Škoda jen, že nemohly přijet děti ze Speciální školy 
ve Svitavách, které u nás vloni také byly.  
   Letošní rok jsme se sešli již po čtvrté. Třikrát proběhlo setkání v Babiččině údolí, letos z 
důvodů  dlouhotrvajících lijáků a podmáčenosti terénu, bylo setkání přesunuto na 
zahradu OÚ, kterou naše školka využívá. Prostor zahrady, zalesněnost a malebnost 
dotvořila půvabnou kulisu setkání. Na zahradě vyrostl velký stan, to pro případ deště, 
trávník byl posekán, veškeré organizační věci okolo setkání dokončeny. A už jsme mohli 
vítat přijíždějící. Sešlo se nás okolo 160. Malí a velcí. A všichni dobře naladěni.  
   Společně jsme se přivítali a už se děti mohly rozběhnout po šesti stanovištích, kde 
plnily úkoly z oblasti ochrany přírody, úkoly obratnosti a přesnosti. Nasbíraly šest 
perníčků na obrázek perníkové chaloupky a kdo měl chuť, mohl si dát párek v rohlíku 
nebo si zamlsat v chaloupce. Naše maminky a babičky si daly práci a napekly spousty 
dobrot.  
   Dopoledne uteklo tak rychle, že jsme si my dospělí neměli snad ani čas popovídat. Děti 
měly na pozvánce napsáno: vstupné - jakýkoliv knoflíček, byly zvědavé už na začátku - 
proč? Dočkaly se při loučení, výměnou za ten svůj knoflíček dostaly krásné perníkové 
srdce, pamětní list ze setkání a úplně při odchodu malý raneček s keramickým 
knoflíčkem od našich dětí. To aby jim nebylo líto, že musely dát ten svůj.  
   Bylo to báječné setkání plné rozesmátých nádherných človíčků a pokud to bude jen 
trochu možné, uvidíme se příští rok již po páté. 
 

Více fotografií a nejen z této akce najdete na http://mskarle.webnode.cz    
 

PŘERUŠENÍ PROVOZU MŠ v dob ě letních prázdnin od 19. 7. 2010 do 27. 8. 2010. 
(důvodem je rekonstrukce kuchyn ě schválená obecním zastupitelstvem) 

kolektiv MŠ Karle 

 

 

15. května 2010 
„BESEDA S DŮCHODCI“ 
V letošním roce na této tradiční 
akci vystupovali malé mažoretky 
ze Základní školy Lačnov, dívčí 
taneční skupina Katastrofa z 
Pohodlí a Policie ČR Svitavy 
s přednáškou na téma „podvody a 
násilí  na seniorech“. 

Milí školáci, přejeme vám, aby o Milí školáci, přejeme vám, aby o Milí školáci, přejeme vám, aby o Milí školáci, přejeme vám, aby o 

prázdninách nebyly vaše dny prázdné, ale prázdninách nebyly vaše dny prázdné, ale prázdninách nebyly vaše dny prázdné, ale prázdninách nebyly vaše dny prázdné, ale 

aby se naplnily dobrodružstvím, poznáváním aby se naplnily dobrodružstvím, poznáváním aby se naplnily dobrodružstvím, poznáváním aby se naplnily dobrodružstvím, poznáváním 

nových míst, dováděním, legrací, smíchem, nových míst, dováděním, legrací, smíchem, nových míst, dováděním, legrací, smíchem, nových míst, dováděním, legrací, smíchem, 

ttttáboráky, sluníčkemáboráky, sluníčkemáboráky, sluníčkemáboráky, sluníčkem, koupáním, hrami, , koupáním, hrami, , koupáním, hrami, , koupáním, hrami, 

pohodou....  pohodou....  pohodou....  pohodou....  Ať prázdninový čas běží Ať prázdninový čas běží Ať prázdninový čas běží Ať prázdninový čas běží 

pomaleji než čas školní a ať jsou kolem vás pomaleji než čas školní a ať jsou kolem vás pomaleji než čas školní a ať jsou kolem vás pomaleji než čas školní a ať jsou kolem vás 

jen dobří lidé!jen dobří lidé!jen dobří lidé!jen dobří lidé!    


